Ficha 4
_ Problemas de estimaciones

Nombre

Miguel y su padre han ido a la ferreteria

a comprar tuercas y tornillos para hacer
una estanteria.

¢Cuantas tuercas mas que tornillos
han comprado aproximadamente?

n Comprende.

a Calcula.
Pregunta:
Datos:
L1
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e Piensa qué hay que hacer. \ 11 ‘\ l\ “ \l ‘\ \\ \\ \\
Dunasuma. HEEEEEEEEEE
[ Junaresta. Respuesta:
D una resta y una suma.
Para el aula de informatica hay que comprar 9 ordenadores.
El precio de cada ordenador es de 1.890 €.
¢ Cuanto dinero necesitan aproximadamente
para comprar los 9 ordenadores?
n Comprende. a Calcula.
Pregunta: LI Tttty
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[ Juna suma. e
[ ] una multiplicacion. Respuesta: e

[:] una multiplicacion y una resta.
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Problemas de dos operaciones

(sumay divisién/resta y division)

Nombre

Fecha

En mi clase somos 26 alumnos. Para celebrar el cumpleafnos
de Juan, el viernes llevamos a clase 468 moras negras
y 130 moras rojas. Si todos llevamos el mismo nimero

de moras, ¢cuantas moras llevamos cada uno?

n Comprende.
Pregunta;

Datos:

e Piensa qué hay que hacer.

D una suma.
[ ] una division.
D una sumay una division.

a Calcula.

Respuesta:

Los organizadores de una maraton
"llevaron a la carrera 576 botellas

de agua. Las botellas que les sobraron las
empaquetaron en cajas de 6 botellas cada
una. ;Cuantas cajas necesitaron?

n Comprende.
Pregunta:

Datos:

a Piensa qué hay que hacer.

[ ]una suma.

| Juna resta y una suma.
D una resta y una division.

Hoy hemos
reparfido v
312 botellas.

a Calcula.

Respuesta:
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